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A Katasztrófavédelmi Tudományos 
Tanács és a Tolna Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 
virtuális térben tartotta június 5-én az 
immáron V. alkalommal megrendezett 
Polgári Védelmi Munkaműhely 
elnevezésű rendezvényét, melyen a 
Magyar Hadtudományi Társaság 
Katasztrófa és Polgári Védelmi 
Szakosztálya is is képviseltette 
magát. 

Az online konferencia kezdéseként Dr. Jackovics Péter tű. ezredes a BM OKF 
Veszélyhelyzet-kezelés Főosztály vezetője a BM OKF nevében köszöntötte a közel 
200 fő regisztrált hallgatót, majd Dr. Balázs Gábor tű. dandártábornok a Tolna 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója megnyitotta a rendezvényt. 

A tudományos konferencia első előadójaként Dr. Muhoray Árpád ny. pv. vezérőrnagy, 
a Hadtudományi Társaság Katasztrófa és polgári védelmi szakosztály elnöke tartotta 
meg előadását „A katasztrófavédelmi műveletek a védelmi és biztonsági feladatok 
tükrében” címmel. Folytatásként Takács Gergely tű. főhadnagy, doktorandusz 
beszámolt az érdeklődőknek „Az Uniós Polgári Védelmi Tudáshálózatról”. Őt 
Szilcsanov Zoltán tű. őrnagy, doktorandusz a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ 
oktatója követte a „Tömeges sérültekkel járó és különleges beavatkozást igénylő 
események vizsgálata, különös tekintettel a beavatkozó szervezetek 
együttműködésére és azok műszaki-technikai képességeinek fejlesztésére” 
prezentációjával. Negyedik előadóként a Baranya vármegyei Domján Gábor tű. 
alezredes a „Kulturális javak mentése” témakörben, ötödikként pedig a Csongrád-
Csanád megyei Ménesi Zoltán tű. alezredes „Katasztrófavédelem és közoktatás: Az 
agrárszakképzés együttműködési lehetőségei” témakörben osztotta meg a 
tapasztalatait a hallgatósággal. Őket a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság igazgatóhelyettese, a Hadtudományi Társaság tagja követte, aki 
személyes élményeiről számolt be „Az Európai Uniós Polgári Védelmi Csapat 
tevékenysége a török-szír földrengések kapcsán”. A záró előadást pedig a Vas 
Vármegyei Kiss Péter tű. alezredes tartotta „Az Önkéntes Mentőszervezetek és az 
Önkéntes Területvédelmi Tartalékos Rendszer kapcsolódási pontjai Vas vármegyében 
címmel”. 

A rendezvényt Dr. Hábermayer Tamás tű. ezredes, a Katasztrófavédelmi Tudományos 
Tanács alelnöke, az MHTT tagja zárta, aki megköszönte az előadók munkáját és az 
érdeklődők részvételét. 

  


